

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, ассистенте кафедры пропедевтики внутренних болезней лечебного факультета ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава РФ Краснере Якове Аркадьевиче, представившем диссертацию на тему «Частота и особенности неалкогольного стеатогепатоза у больных с воспалительными заболеваниями кишечника» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Краснер Я.А. окончил Новосибирский государственный медицинский университет в 2015 году с дипломом с отличием, после чего был зачислен в клиническую интернатуру на кафедру пропедевтики внутренних болезней лечебного факультета НГМУ. В 2016 году, по окончанию обучения в клинической интернатуре, был принят в аспирантуру при той же кафедре. Еще будучи студентом Яков Аркадьевич активно занимался исследовательской деятельностью, его живо интересовали разнообразные вопросы патогенеза внутренних болезней, включая проблемы кардиологии, аллергологии, аутоиммунных заболеваний. С докладами и результатами собственных исследований Краснер Я.А. неоднократно выступал на студенческих конференциях.

За время обучения в клинической интернатуре Краснер Я.А. в совершенстве овладел методами исследования пищеварительной системы, приобрел опыт ведения больных с воспалительными заболеваниями кишечника, болезнями печени, методами статистической обработки полученных данных и научно-информационного поиска. За время обучения в интернатуре Яков Аркадьевич активно участвовал в составлении регистра больных воспалительными заболеваниями кишечника. При его непосредственном участии была зарегистрирована база данных - «регистр воспалительных заболеваний кишечника» ФГБОУ ВО Новосибирского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения РФ и НИИ физиологии и фундаментальной медицины РАН («регистр хронических воспалительных заболеваний кишечника»),

свидетельство о государственной регистрации базы данных № 2017620133, дата регистрации 03.02.2017).

За время учебы в аспирантуре Яков Аркадьевич собрал фактический материал, самостоятельно его проанализировал. Сдал полный объем экзаменов на кандидатский минимум по специальности: внутренние болезни, английский язык, философия с оценкой «отлично».

Как терапевт, Краснер Я.А. имеет разнообразный опыт практической работы и серьезную теоретическую подготовку. Он работоспособен, ответственен, творчески подходит ко всем формам деятельности, с большим интересом занимается научной деятельностью, активно внедряет современные научные достижения в практику.

В процессе выполнения диссертационной работы Краснер Я.А. проявил себя добросовестным, исполнительным, инициативным сотрудником, способным на современном уровне выполнять серьезные исследования. Он вдумчиво и ответственно решает поставленные перед ним задачи, умеет анализировать и обобщать полученные данные, активно участвует во всех формах работы кафедры - в научно-исследовательской, учебно-методической работе, педагогическом процессе. Является автором 4 печатных работ, по теме диссертации опубликовано 7 научных работ.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет д 208.062.02 при Новосибирском государственном медицинском университете к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней

Лечебного факультета ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России,

Д.м.н., профессор



Осипенко М.Ф.

« 05 » сентября 2019 г.